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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 38 
 

 

 

 

 От проведеното извънредно заседание на Общински съвет – Разград 

на 15.05.2010 г.  /събота/ от 11.00 часа в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха 28 общински 

съветници. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници:  

Джемиле Махмудова; Ивайло Ганев; Музаффер Хамид; Пламен 

Братованов; Селиме Карагьозова.  

 Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 28 общински 

съветника. 

  

/Приложение №1 към Протокола/ 

 

На заседанието присъстваха: г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община 

Разград; г-н Любомир Цонев – зам. кмет на Община Разград, г-жа Кина 

Дякова – зам. кмет на Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – зам. кмет 
на Община Разград, служители от общинска администрация, кметове на 

населени места, г-жа лилия Лефтерова - зам.председател на Общинската 

избирателна комисия; представители на Инициативни комитети за 

удостояване с наградата на името на Никола Икономов; представители на 

Настоятелството на НЧ „Развитие 1869” гр. Разград  за удостояване с 

наградата „златен пегас; журналисти. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Добър ден на всички в залата.  

Предлагам да започнем нашата работа. 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 Уважаеми представители на общинска администрация,  

 Уважаеми кметове на населени места, 

Уважаеми представители на средствата за масова информация, 

Скъпи съграждани, 
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 Предвид присъствието на  28 общински съветника в залата и съгласно 

чл. 53 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет- 

Разград обявявам заседанието на Общински съвет Разград за открито. 

 

 Секретар на днешното заседание е общински съветник  Георги 

Димитров. 

 

 Уважаеми колеги общински съветници и присъстващи в залата ще ви 

помоля с едноминутно мълчание да почетем паметта на Иванка Станева 

Иванова – служител в Община Разград, нелепо починала. 

 

Уважаеми колеги, преминаваме към разглеждане на Дневния ред, с 

който предварително съгласно нашия Правилник Вие сте запознати: 

 1. Обявяване Решение на Общинската избирателна комисия  гр. 

Разград за избран кмет на с. Просторно и полагане на клетва. 

2. Докладни записки. 

 3. Текущи. 

 

 Имате ли предложения за изменение и допълнения на така прочетения 

ви Дневен ред? 

Няма. Подлагам на гласуване дневения ред. 

Моля гласувайте. 

 

С 23 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма. 

Дневният ред се приема.  

 

Преминаваме към първа точка  

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

 

 1. Обявяване Решение на Общинската избирателна комисия  гр. 

Разград за избран кмет на с. Просторно и полагане на клетва. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, 

При спазване разпоредбите на ЗМСМА Ви уведомявам с 

обстоятелството, че е влязло в сила решение на Общинската избирателна 

комисия  гр. Разград за което съм уведомен на 05.05. 2010 г., с което Петър 

Жеков Петков е избран за кмет на село Просторно. 

 Давам думата на заместник председателя на Общинска избирателна 

комисия гр. Разград – госпожа Лилия Лефтерова да ни запознае с решението 

на комисията.  
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 Г-жа Лилия Лефтерова – зам. председател на ОИК 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Упълномощена съм от Общинската избирателна комисия да ви 

запозная с  нейното Решение № 458 от 24 април 2010 г.: 

 На основание чл. 101, ал.5 и 102, ал.4 от ЗМИ и въз основа на 

получените данни от протоколите на СИК, ОИК взе следното: 

 

Р Е Ш И 

 

Обявява за избран за КМЕТ НА КМЕТСТВО ПРОСТОРНО на втори тур 

ПЕТЪР ЖЕКОВ ПЕТКОВ – Издигнат от Политическа партия 

„ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ” получил 56 действителни гласове. 

  

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви госпожо Лефтерова. 

Колеги,  

Закона предвижда полагане на клетва и подписване на клетвен лист. 

Ще помоля господин Петков, избран за Кмет на Кметство Просторно 

да заповяда за произнасяне на клетвата. Ще ви помоля колеги, да станем. 

Господин Петков, моля повтаряйте след мен: 

“Заклевам се в името на Република България да спазвам 

Конституцията и законите на страната и във всичките си 

действия да се ръководя от интересите на гражданите от 

Разградска община и да работя за тяхното благоденствие”. 

Заклех се. 

/Звучи химна на Република България./ 

 

/Г-жа Лилия Лефтерова– зам. председател на ОИК връчи 

удостоверението на г- н Петър Петков/. 

/Г-н Петър Петков след полагане ни клетва подписа клетвен лист./ 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Колеги от мое и от ваше име да пожелаем успех в ежедневната работа 

на господин Петков.  

Преминаваме към втора точка от нашия дневен ред.  

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

СТАТИЯ 1 
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Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 

Разград 

 Относно: Удостояване с Награда на името на Никола Икономов 

по случай 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Господин Бояджиев, заповядайте. 

 

 Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

 Уважаеми господин Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 

 Съгласно Правилника за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград с наградата на името на Никола 

Икономов се удостояват творци и дейци на културата и образованието, 

учители, научни работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни и научни институти, читалища, училища, 

издателства и други институции с принос към популяризиране на културния 

живот и културно-историческото наследство на Разградския край. 

 Във връзка с предстоящото честване на 24 май, предоставям на вашето 

внимание предложения за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов както следва: 
  

1. Предложение от Мирослава Кацарова – директор на РБ 

„Проф.Боян Пенев” и инициативен комитет за удостояване с наградата на 

името на Никола Икономов ИВАН ДРУМЕВ ИВАНОВ – директор на РИМ-

Разград за активна професионална и обществена дейност за съхраняване и 

популяризиране на културно-историческото наследство и музейното дело и 

във връзка с предстоящата му 60-годишнина. 

Иван Иванов е роден на 26.06.1950 г. в с. Каменово, община Кубрат. 

Завършва основното си и средно образование в градовете Кубрат и Русе. Има 

магистърска степен по специалността „История” от ВТУ „Св. Св. Кирил и 

Методий” – В. Търново.  

 От 1988 г. професионалният и трудов път на Иван Иванов е свързан с 

развитието на музейното дело в Разград и региона и опазването на културно-

историческото наследство на Лудогорието. Безспорен е приносът му за 

прилагането на иновативни форми на организация и управление на един от 

най-старите културни институти в региона, за отварянето на музея към 

различни национални и международни институти и към широката 

общественост.  Под негово ръководство бе подобрена чувствително 

материалната база на РИМ. Обнови се и се модернизира АР „Абритус”, като 

основен обект на културния туризъм в общината. Наред с реставрацията и 

експонирането на вила „Урбана”, се обособи открит и закрит Лапидарий и се 
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оформи нова археологическа експозиция.  Изградена бе етнографска 

експозиция, подобрена бе средата на къща-музей „Димитър Ненов”. Под 

негово ръководство бяха извършени консервационно-реставраторски и 

ремонтни работи на едни от най-значимите паметници на културата – храма 

„Св. Николай Чудотворец”, джамията „Ибрахим паша” и параклиса „Св. 

Георги”. Нова придобивка за нашата община е изцяло ремонтирана къща 

музей „Анани Явашов”. Изключителни усилия вложи г-н Иванов за 

обогатяване на научно-изследователската дейност и отварянето на музея към 

широката общественост. Повече от 200 са тематичните изложби с историко-

археологическа и етнографска насоченост и научните форуми. Специално 

внимание бе отделено на рекламната дейност – специализирани каталози, 

рекламни брошури, пътеводители и др. Създаден бе уеб сайт на РИМ. Музеят 

се включваше редовно в разградското участие на редица национални и 

международни туристически изложения. Безспорен е и личния принос на Иван 

Иванов за обогатяването на културния живот в общината, за съхраняването и 

продължаването на местните традиции, за популяризирането на културно-

историческото наследство сред всички поколения разградчани. Заради 

личните си качества и дългогодишната си професионална и обществена 

дейност Иван Иванов заслужено спечели уважението на широката местна 

общественост и националната професионална общност. 

2. Предложение от Настоятелството на НЧ „Развитие 1869”-Разград и 

Музикална школа „Илия Бърнев” за удостояване с наградата на името на 

Никола Икономов на НАДЕЖДА РАДОСЛАВОВА ДИМИТРОВА  директор 

на МШ „Илия Бърнев” за високи постижения в областта на културата и 

музикалното образование и във връзка с 55-годишнината на Музикалната 

школа.  

 Надежда Радославова е родена на 23.11.1968 г. в гр. София. От 8-

годишна свири на пиано. Завършва средното си образование в СМУ „П. 

Пипков”, специалност „Пианао” в класа на Мариана Начева и висше 

образование в ШУ „Еп. К. Преславски” – специалности „Музикална 

педагогика” и „Пиано”. От 1988 г. работи като преподавател по пиано в ДМШ 

„Илия Бърнев” към НЧ „Развитие 1869”, а от 2000 г. е директор на школата. За 

22 години Надежда Радославова е обучила десетки деца от Разград. Повече от 

30 са нейните възпитаници всеки сезон, като много от тях стават носители на 

редица престижни награди от национални и международни конкурси. Със 

своята всеотдайна преподавателска работа и педагогически талант, тя успя да 

създаде своя школа пианисти. Безспорен е приносът й за съхраняването на 

музикалните традиции в нашия град и за възпитанието на младото поколение 

разградчани в духа на хармонията, красотата и естетиката. Като ръководител 

на школата през последните 11 години г-жа Радославова промени коренно 

нейния облик, налагайки високи художествени критерии. Успешно работи с 

родителите, успявайки да ги направи съпричастни към проблемите на 

музикалното образование и културата. 
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 Надежда Радославова има личен принос за обогатяването на културния 

живот в града и в съхраняването на неговите традиции. С активното й участие 

бяха възстановени творческите срещи на младите пианисти „Димитър Ненов”, 

които в последствие прераснаха в национален конкурс. От 15 години тя е 

постоянен член на инициативния комитет на областния конкурс „Живот без 
дрога”, активно и творчески участва, заедно със своите възпитаници във 

всички общоградски културни и обществени изяви. С много ентусиазъм 

инициира и организира благотворителни акции за подпомагане творческата 

дейност на децата-музиканти. 

 С активната си гражданска позиция и ангажирано присъствие в 

културния живот на Разград, Надежда Радославова заслужено спечели 

любовта и уважението на младите хора и на широката ни градска 

общественост. 

3. Предложение от Инициативен комитет за удостояване с наградата 

на името на  Никола Икономов на ПРОФЕСОР СТЕФКА СТЕФАНОВА 

НАУМОВА – юрист и преподавател по правна социология за принос в 

утвърждаването на конституционализма и законността в Република България. 

 Проф. Стефка Наумова е родена на 22.04.1949 г. в гр. Разград. Завършва 

висшето си образование по право в СУ „Климент Охридски”. От 1971 г. 
работи последователно като стажант-съдия в Софийски градски съд, аспирант 

по Социология на правото във Варшавския университет – Полша, научен 

сътрудник в Правния институт към БАН и директор на Лабораторията за 

правно-социологически изследвания. Била е декан на Юридическия факултет 

към РУ „Ангел Кънчев”, Народен представител в 37-то НС и   член на 

българската делегация в ПАСЕ. През 2004 г, след участие в конкурс, получава 

научното звание „Професор по правна социология”. Към настоящия момент 
работи в Института за правни науки към БАН. Има научни специализации в 

Холандия, САЩ, Русия, Великобритания, Испания, Франция, Полша. Владее 

полски, английски, руски и немски език. 

 Проф. Наумова има повече от 100 публикации по обща теория на 

правото, социология на правото, екологично и конституционно право. Нейна 

лична заслуга е въвеждането и утвърждаването на дисциплината „Социология 

на правото в юридическите факултети на СУ, УНСС, ЮЗУ „Н. Рилски”, РУ „А. 

Кънчев”. Член е на Международния изследователски комитет по социология 

на правото и председател на българо-румънското сдружение „Балкански 

център за изследвания и обучение по право и политически науки.  Като 

координатор на проекта „Да инвестираме в хората!”, осъществен с 

финансовата подкрепа на ОП „Административен капацитет” и съфинансиран 

от ЕС чрез Европейския социален фонд, г-жа Наумова включи и Разградска 

област, където бе проведено обучение на представителите на местната власт и 

местното самоуправление. 

 Проф. Стефка Наумова е виден научен работник и юрист, допринесъл за 

утвърждаването на конституционализма и законността в България. 
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Безспорният й професионализъм и обществена ангажираност е спечелил 

уважението на професионалната и гражданска общност. 

4. Предложение от Инициативен комитет за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов на СТЕФАН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ за 

принос в опазването и популяризирането на културно-историческото 

наследство в Лудогорието. 

Стефан Стефанов е роден на 09.02.1942 г. в с. Голям Поровец, община 

Исперих. Завършил е СУ „ Св.Климент Охридски”, специалност „История и 

българска филология. Работил е като уредни и директор на Окръжния 

исторически музей в Разград, началник на Държавния архив, журналист във в. 

„Ново Лудогорие”, директор ОД „Културно-историческо наследство”, учител 

по история в ОУ „Н. Икономов”. Понастоящем е пенсионер. 

 Професионалния и трудов път на Стефан Стефанов е свързан с 

опазването и популяризирането на културно-историческото наследство на 

Лудогорието. Има личен принос в организацията на проучванията по 

Национална програма „Гетика” като член на Програмния съвет в АР 

„Сборяново” край с. Свещари, довели до откриването на уникалната царска 

тракийска гробница. Работи и в АР „Абритус”. Ръководи строителството и 

оборудването на фондохранилището в с. Осенец. Организира реставрацията на 

3 капански къщи в с. Топчии и спомага за изграждането на Етнографския 

комплекс там.  Има лична заслуга за реставрацията на къщата-музей „Станка и 

Никола Икономови” и за уреждането на музейната сбирка в нея. Работи 

активно за развитието и стимулирането на краеведската дейност в региона. 

Като учител през последните години от трудовия си път, г-н Стефанов работи 

активно за възпитаването на младото поколение в дух на уважение към 

миналото и традициите на родния край. Разработва и организира музейна 

сбирка за патрона на училището. Повече от 20 години ръководи кръжоци по 

краезнание в училища и извънучилищни заведения. Носител е на орден 

„Кирил и Методий”-Втора степен. 

5. Предложение от Инициативен комитет за удостояване с наградата 

на името на  Никола Икономов на БЛАГОВЕСТА БОРИСОВА 

ДИМИТРОВА за дългогодишна журналистическа и обществена дейност и 

във връзка с пенсионирането й. 

Благовеста Борисова е родена на 13.02.1949 г. в гр. Разград. Завършила е 

СУ „Св. Климент Охридски”, специалност „Журналистика” и 

„Радиожурналистика”.Целият й трудов път е свързан с радиожурналистиката – 

програмен ръководител в ДТП „Търговия”-Разград, редактор на заводско 

радио в ЗСП „Д. Стефанов”, програмен ръководител, редактор и гл. редактор 

на Радио Разград. От тази година е вече пенсионерка. Има личен принос за 

утвърждаването на общинското радио, като информационен и културен 

институт.Нейна заслуга е изграждането на мрежа от кореспонденти и 

сътрудници на местното радио, както в общината, така и в целия регион.  В 

града е известна и като активен участник в културния живот – поетеса и 
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изявен самодеец. Дълги години участва в Представителния естрадно-

сатиричен състав на Разград. Носител е на златен медал от 4-я национален 

фестивал на художествената самодейност. Член е на Музикалното дружество 

„Железни струни” от неговото създаване. Член е на СБЖ и на неговото 

регионално ръководство. Член е групата на писателите в Разград. 

 Благовеста Борисова активно работи и с младите хора на града. Дълги 

години създава и ръководи любителски детски и младежки състави и клубове 

на млади журналисти. Заради дългогодишната си професионална и 

обществена дейност г-жа Борисова се ползва с уважение и авторитет в 

местната общност. 

6. Предложение от Инициативен комитет за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов на СТЕФАНА КАТЕРИНОВА ЦОНЕВА за 

дългогодишната й преподавателска дейност и приноса й за развитието на 

любителското творчество сред хората от третата възраст. 

 Стефана Цонева е родена на 10.01.1933 г.в с. Топчии. Завършва 

педагогическото си образование и започва работа като учителка в ОУ „Кл. 

Охридски” в с. Желязковец, община Самуил. Близо 40 години тя обучава и 

възпитава децата на Лудогорието, съчетавайки професионалните си 

задължения с обществена ангажираност. След пенсионирането си г-жа Цонева 

се включва активно в дейността на пенсионерската организация в Разград. 

Безспорен е личният й принос за популяризирането и развитието на 

любителското творчество сред хората от третата възраст.  Организира 

певчески и танцови състави, които участват в редица регионални и 

национални  конкурси и фестивали и завоюват много награди. 

 Стефка Цонева се ползва с уважение и авторитет в местната общност. 

Нейната всеотдайна работа за хората от третата възраст спечели 

благодарността на всички хора в града. 

 Предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе 

следните Решения: 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Иван Друмев Иванов за неговата дългогодишна дейност в 

областта на културата, за приноса му в съхраняването и популяризирането на 

културно-историческото наследство и традициите на нашата община и по 

повод неговата 60-годишнина. 

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Надежда Радославова Димитрова за приноса й в 

културното развитие на местната общност и за високи постижения в областта 

на музикалното образование и възпитание. 

3. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов професор Стефка Стефанова Наумова за нейния принос в 

утвърждаването на конституционализма и законността в Република България. 

4. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефан Стефанов Стефанов за неговият принос в 
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развитието на музейното дело и съхраняването на културно-историческото 

наследство на Лудогорието. 

5. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Благовеста Борисова Димитрова за нейната 

дългогодишна професионална и обществена дейност и за приноса й в 

развитието на радиожурналистиката в Лудогорието. 

6. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефана Катеринова Цонева за нейната дългогодишна 

професионална и обществена дейност и за приноса й в развитието и 

популяризирането на любителското творчество на хората от третата възраст. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви господин Бояджиев.  

Колеги, тази докладна записка беше разгледана на съвместно заседание 

в ПК по култура, културно – историческо наследство и духовни ценности и 

ПК по образование и наука. Кой от двамата председатели ще ни запознае с 

решението на комисиите? Заповядайте г-н Атанасов. 

 

Г-н Георги Атанасов – Председател на ПК 

Господин Председател, 

Колеги общински съветници, 

Съгласно Правилника за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград комисия в състав: членовете на ПК по 

култура, културно – историческо наследство и духовни ценности съвместно 

с членовете на  ПК по образование и наука към Общинския съвет и с  

участието на ресорния заместник кмет; представител  на Регионалния 

инспекторат по образование; Директора на Дирекция „Култура и туризъм” в 

Община Разград; Началника на отдел „Образование” в Община Разград и 

членове на Инициативния комитет за удостояване с Наградата на името на 

Никола Икономов. Тази комисия се събра на 10.05. 2010 г. и разгледа 

направените предложения за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов. След разглеждане на предложенията, комисията взе Решение 

като предложи на господин Денчо Бояджиев да подготви докладната 

записка, която ви беше току-що предложена на вашето внимание.  

Благодаря ви. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Заповядайте. Не 

виждам. Мнения и предложения. Няма. Преминаваме към процедура 

гласуване.  

Колеги, ще гласуваме всяко едно предложение отделно и след това в 

цялост проекта за решение в докладната записка.  
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Подлагам на гласуване първото предложение, касаещо ИВАН 

ДРУМЕВ ИВАНОВ. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 680 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Иван Иванов – директор на РИМ.  

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Иван Друмев Иванов за неговата дългогодишна 

дейност в областта на културата, за приноса му в съхраняването и 

популяризирането на културно-историческото наследство и традициите 

на нашата община и по повод неговата 60-годишнина. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване второто предложение, касаещо Надежда 

Радославова Димитрова. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 

№ 681 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 
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символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Надежда Радославова – директор на 

ДМШ „Илия Бърнев”. 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 27  гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Надежда Радославова Димитрова за приноса й в 

културното развитие на местната общност и за високи постижения в 

областта на музикалното образование и възпитание. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване третото предложение, касаещо професор 

Стефка Стефанова Наумова. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 

№ 682 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за проф. Стефка Наумова – юрист и 

научен работник. 

 Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 25 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - 2, 
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Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов професор Стефка Стефанова Наумова за нейния 

принос в утвърждаването на конституционализма и законността в 

Република България. 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване четвъртото предложение, касаещо Стефан 

Стефанов Стефанов. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 

№ 683 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Стефан Стефанов – дългогодишен 

музеен работник и учител. 

 Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефан Стефанов Стефанов за неговият принос в 

развитието на музейното дело и съхраняването на културно-

историческото наследство на Лудогорието. 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 
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Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване петото предложение, касаещо Благовеста 

Борисова Димитрова. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 

№ 684 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Благовеста Борисова – дългогодишен 

журналист и общественик. 

 Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Благовеста Борисова Димитрова за нейната 

дългогодишна професионална и обществена дейност и за приноса й в 

развитието на радиожурналистиката в Лудогорието. 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Подлагам на гласуване шестото предложение, касаещо Стефана 

Катеринова Цонева. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 

№ 685 
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Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост е направено в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложение  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Стефка Цонева – пенсионерка и 

активна общественичка. 

 Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” - 1, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефана Катеринова Цонева за нейната дългогодишна 

професионална и обществена дейност и за приноса й в развитието и 

популяризирането на любителското творчество на хората от третата 

възраст. 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Подлагам на гласуване в цялост проекта за решение по тази докладна 

записка. 

 Моля, гласувайте. 

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 686 

 

Във връзка с 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост са направени в съответствие с Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград, до кмета на общината предложения  за удостояване с наградата 

на името на Никола Икономов за Иван Иванов – директор на РИМ, 

Разград; Надежда Радославова – директор на ДМШ „Илия Бърнев”; проф. 

Стефка Наумова – юрист и научен работник; Стефан Стефанов – 

дългогодишен музеен работник и учител; Благовеста Борисова – 
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дългогодишен журналист и общественик и Стефка Цонева – пенсионерка 

и активна общественичка. 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, 

ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

чл.10, ал.2 и чл.18, ал.3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Иван Друмев Иванов за неговата дългогодишна 

дейност в областта на културата, за приноса му в съхраняването и 

популяризирането на културно-историческото наследство и традициите 

на нашата община и по повод неговата 60-годишнина. 

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Надежда Радославова Димитрова за приноса й в 

културното развитие на местната общност и за високи постижения в 

областта на музикалното образование и възпитание. 

3. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов професор Стефка Стефанова Наумова за нейния 

принос в утвърждаването на конституционализма и законността в 

Република България. 

4. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефан Стефанов Стефанов за неговият принос в 

развитието на музейното дело и съхраняването на културно-

историческото наследство на Лудогорието. 

5. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Благовеста Борисова Димитрова за нейната 

дългогодишна професионална и обществена дейност и за приноса й в 

развитието на радиожурналистиката в Лудогорието. 

6.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов Стефана Катеринова Цонева за нейната дългогодишна 

професионална и обществена дейност и за приноса й в развитието и 

популяризирането на любителското творчество на хората от третата 

възраст. 

7. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 
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Искам от мое и от ваше име да поздравим носителите на наградата на 

името на Никола Икономов, част от тях са тук, да им пожелаем здраве и 

успехи в това поприще за което днес ги удостоихме.  

 

СТАТИЯ 2 

 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване с Наградата „Златен пегас” по случай 24 май 

– Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Заповядайте г-н Бояджиев. 

 

 Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

 Уважаеми господин Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Наградата „Златен пегас” се връчва  на 24 май – Ден на българската 

просвета и култура и на славянската писменост и с нея се удостояват творци и 

творчески колективи за значим принос в развитието на  българската 

национална култура в областта на литературата, визуалните изкуства, театъра, 

музиката, танцовото изкуство, публицистиката и журналистиката и 

архитектурата. 

 Във връзка с предстоящото честване на 24 май е направено предложение 

от Настоятелството на НЧ „Развитие 1869” гр. Разград за удостояване с 

наградата „Златен пегас”  ДЕТСКА МУЗИКАЛНА ШКОЛА „ИЛИЯ 

БЪРНЕВ”. 

Детска музикална школа „Илия Бърнев” е създадена през 1955 година. 

Вече 55 години с категорично присъствие, лице и биография, достойно 

отстоява, съхранява и обогатява музикалните традиции на град Разград. От 

създаването на школата до днес в нея са усвоявали основите и тайните на 

музикалното изкуство хиляди деца и младежи. 

Възпитаниците на школата редовно участват и достойно представят 
Разград и България в национални и международни конкурси и фестивали. 

През 2009г. това са: 

- Международен фестивал „Даворин Йенко” в гр. Белград, Сърбия – Голямата 

награда и купа за клавирно дуо, 3 втори награди, 4 трети награди и 

поощрителна награда. 

- Международен конкурс „Речни ноти” в гр. Тутракан, България – една 

специална награда. 

- Международен конкурс „Нова музика” в гр. Горна Оряховица, България  -     

една първа награда, втора награда, една трета и две специални награди.  
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- Национален конкурс за млади пианисти „Димитър Ненов” -  гр. Разград , 

България 2 първи награди, 4 втори награди, 2 трети награди и специалната 

награда на конкурса. 

- Национален конкурс „Магията на песента” - гр. Търговище, България – 

първа награда, и една специална награда. 

- Национален конкурс за инструменталисти – гр. Пловдив, България – 5 първи 

награди, 3 втори награди и една слециална награда. 

- Национален конкурс за млади изпълнители на забавна песен «Медни 

гласчета» - гр. Кубрат, България – една втора награда и награда за най-добър 

дует. 

- Национален конкурс за популярна песен в гр. Сливен, България – една трета 

награда. 

През 2009 г. младите изпълнители от музикалната школа са поканени на 

Концертно турне в Кралство Дания, където изнасят 3 големи концерта пред 

обществеността на гр. Вайле и 4 малки – в местни училища.   

Това е признание за професионализма на преподавателския коллектив и 

високите художествени критерии, които той си поставя и отстоява. 

 Предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе 

следното РЕШЕНИЕ : 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен пегас” 

ДЕТСКА МУЗИКАЛНА ШКОЛА „ИЛИЯ БЪРНЕВ” за значителен принос 

в духовното развитие на местната общност и разпространяване на 

разградските музикални традиции в България и по света и по повод 55 години 

от създаването на школата. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря ви г-н Бояджиев. 

 Колеги, тази докладна записка беше разгледана в ПК по култура, 

културно – историческо наследство и духовни ценности. Ще помоля 

нейният председател да ни запознае с решението на комисията. 

 

 Г-н Георги Атанасов – председател на ПК 

 Господин Председател, 

 Колеги общински съветници,  

ПК по култура, културно – историческо наследство и духовни 

ценности на свое заседание, проведено на 10 май 2010 г. разгледа 

предложението на Настоятелството на НЧ  „Развитие 1869” гр. Разград за 

удостояване с наградата „Златен пегас” на Детска Музикална школа „Илия 

Бърнев”. След проведената дискусия комисията реши да предложи на 

Кмета на Общината Денчо Бояджиев да подготви докладна записка, която 

беше представена току-що.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 
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Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Няма. Мнения и 

предложения. Няма. Преминаваме към процедура гласуване. Моля, 

гласувайте.  

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 687 

 

Получено е предложение от Настоятелството на НЧ „Развитие 1869” 

гр. Разград за удостояване с наградата „Златен пегас” ДЕТСКА 

МУЗИКАЛНА ШКОЛА „ИЛИЯ БЪРНЕВ”. 

 Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22,ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.11а, 

т.2 и чл.18, ал.4а от Правилника за символите,  почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският съвет 

Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма,                                                            

 

Р Е Ш И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен 

пегас” ДЕТСКА МУЗИКАЛНА ШКОЛА „ИЛИЯ БЪРНЕВ” за значителен 

принос в духовното развитие на местната общност и разпространяване на 

разградските музикални традиции в България и по света и по повод 55 

години от създаването на школата. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

В лицето на Ръководителя на Детската музикална школа можем да 

поздравим с удостояването с тази награда. Официалното връчване на 

наградите ще бъде на 24 май на празненствата по случай Деня на българската 

просвета и култура и на славянската писменост.  

 

СТАТИЯ 3 

 

Докладна записка от инж.Любомир Трифонов  Цонев  - зам.кмет на 

Община Разград 
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Относно:  Приемане цената на горски имоти общинска 

собственост с идентификатори:  18589.111.9; 18589.111.10 и 18589.111.11 

по оценителски доклади. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Г-н Цонев, имате думата. 

 

 Г-н Любомир Цонев – зам. кмет на Община Разград 

 Уважаеми господин Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 

 Моля по докладната записка в пояснителната част на първата 

страница където са точките да допълните това решение със следния текст: 
№ РУ1-2/ 2010 г.  

 Това е решението на РИОСВ. Един от последните изискуеми 

документи.  

 Става въпрос за 3 горски имота, които с едно решение № 408 от 29.06. 

2009 година беше разгледано като предложение за инвестиционно 

намерение на Община Разград, свързано с реализацията на проект, касаещ 

изграждане на фотоволтаична централа на имоти общинска собственост, по 

специално това са 3 горски имота. С това решение се откри процедурата по 

отношение на подготовката на необходимите документи, свързани с 

промяна на предназначението и изключване на горите и земите от горския 

фонд и даване възможност вече за реално работно проектиране за 

реализация на инвестиционното намерение. През този период минахме през 
всички изискуеми по реда на българското законодателство процедури, доста 

продължителни. Изготвени са и подробни устройствени планове и планове 

за застроявания, съгласувани са със съответните инстанции всички 

документи и в крайна сметка имаме вече и решение на Експертния съвет по 

отношение на Доклада за ОВОС, който е изготвен, изискуем документ към 

представянето повторно на целия набор от документи, около 15 на брой за 

финализиране на решение на Изпълнителната агенция по горите и по 

отношение на промяна на предназначението и изключване на горите от 

общинския горски фонд. Един от изискуемите документи е свързан с 

приемане на цената на изключване при промяна на изключване на горите от 

горския фонд, която цена е по оценителен доклад изготвен от лицензиран 

оценител и за която имаме протокол от Регионалната дирекция по горите гр. 

Русе за одобряване на цени и съответни удостоверения, издадени на името 

на Община Разград, с които удостоверения се удостоверява подкрепата на 

предложените от лицензирания оценител цени. Трябва Общинският съвет 

да одобри тези базисни цени за да може да влязат като изискуем документ в 

преписката, която трябва да бъде представена в Изпълнителната агенция по 

горите за окончателното решение, и като последно решение от което зависи 

реализацията на инвестиционното намерение на Община Разград във връзка 
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с изграждането на тази фотоволтаична централа. В тази връзка, моля да 

подкрепите проекта за решение за трите горски имота, с цените които са 

отбелязани в проекта за решение като базисни цени и цени за изключване 

при промяна на предназначението на имотите от горския фонд.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Колеги тази докладна записка беше разгледана в две постоянни 

комисии. Ще помоля нейните председатели да ни запознаят с решенията. 

Първо комисията по управление на общинската собственост, приватизация 

и следприватизационен контрол. Г-н Захариев, моля да ни запознаете с 

решението на комисията. 

 

 Г-н Симеон Захариев – Председател на ПК 

 Уважаеми колеги, на 10 май 2010 г. постоянната комисия разгледа 

докладната записка и с 10 гласа „ЗА”, без „против” и  „въздържали се”, 

приема предложението за решение.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Моля, председателя на ПК по околна среда, селско, горско, водно и 

ловно стопанство да ни запознае с решението на комисията. 

 

Г-н Хами Хамиев – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, ПК по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство единодушно с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се” 

подкрепи докладната записка. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Заповядайте. Мнения 

и предложения по тази докладна записка? Няма. Преминаваме към 

процедура гласуване. По тази докладна записка ще имаме и поименно 

гласуване. Моля, гласувайте. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

15. 05. 2010 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Георги Димитров Георгиев +   
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5. Георги Маринов Атанасов Не участва   

6. Джемиле Мехмедова Махмудова отсъства   

7. Добринка Иванова Монева +   

8. Добрин Станчев Добрев +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Иво Бориславов Илиев +   

11. Ивайло Димитров Ганев отсъства   

12. Иво Иванов Хаджииванов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Камен Димитров Воденичаров +   

15. Миле Димитров Милев +   

16. Музаффер Мустан Хамид отсъства   

17. Наско Стоилов Анастасов +   

18. Неждет Мехмедов Хасанов +   

19. Огнян Досев Обрешков +   

20. Пейчо Добрев Георгиев +   

21. Пламен Иванов Братованов отсъства   

22. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостин Георгиев Киров +   

25. Румен Адриянов Славев +   

26. Селиме Касимова Карагьозова отсъства   

27. Симеон Асенов Захариев +   

28. Станка Владова Ангелова +   

29. Стоян Димитров Ненчев +   

30. Стоянка Иванова Курдова +   

31. Стоян Костадинов Стоянов Не участва   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 688 

 

С решение № 408 по Протокол № 25 от заседание  на Общински 

съвет Разград, проведено на 29.06.2009 г. е дадено съгласие, кмета на 

Община Разград да извърши  необходимите процедури  по Закона за 

горите /ЗГ/  и Закона за опазване на земеделските земи /ЗОЗЗ/ за 

промяна предназначението и изключване от горския фонд и 

поземления фонд за площадка за изграждане на фотоволтаична 

централа на имоти общинска собственост находящи се  в местността 

„Пирамидата” в землището на с.Гецово. Извършени са всички 

изискуеми процедури по реда на Закона за горите и Закона за опазване 

на околната среда. 
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За окончателното завършване на процедурата по промяна 

предназначението на земите и горите от горския фонд с цел реализация 

на инвестиционен проект за изграждане на фотоволтаична централа е 

необходимо  отново да се представят в Държавната агенция по горите  

набор от изискуеми по чл.14 в” от ЗГ документи, както и допълнително 

определени по указания   дадени с писмо изх.№ ГФ-87/08.12.2009 г. на 

Регионалната дирекция по горите гр. Русе. Един от основните 

изискуеми документи е решение на Общинския съвет за приемане 

цената по оценителните доклади изготвени от оценител инж.Йордан 

Петров Петров притежаващ удостоверение  за упражняване на частна 

лесовъдна практика № 1559/25.04.2006 г. за имоти общинска 

собственост с идентификатори: 18589.111.9; 18589.111.10 и 18589.111.11. 

находящи се в землището на с.Гецово в местността „Пирамидата”. 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1 т.8 и т.23 

от ЗМСМА,  чл.14 „в” от Закона за горите и писмо изх.№ ГФ-

87/08.12.2009 г. на Регионална дирекция по горите гр.Русе, Общински 

съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

 1. Приема цената на горски имот с идентификатор 185.89.111.9 

собственост на Община Разград  находящ се в землището на с.Гецово 

местност „Пирамидата” с ЕКАТТЕ 18589 включващ отдели: 158, 

подотдели – „е”; „к”; „л”; „6”; „7” утвърдена с Удостоверение № 315 от 

13.07.2009 г. на Регионална дирекция по горите гр.Русе, както следва: 

 1.1.  Базисна цена на  имота – 37 611лв./тридесет и седем хиляди 

шестстотин и единадесет лева/; 

 1.2. Цена за изключване при промяна на предназначението  на 

имота  от ГФ по чл.14 ал.1 т.1 от ЗГ   -   75 310 лв. /седемдесет и пет 

хиляди триста и десет лева/;   

 2. Приема цената на горски имот с идентификатор 185.89.111.10  

собственост на Община Разград  находящ се в землището на с.Гецово 

местност „Пирамидата” с ЕКАТТЕ 18589 включващ отдели: 158, 

подотдели – „к”; „6”; „7” утвърдено с Удостоверение № 316 от 

13.07.2009 г. на Регионална дирекция по горите гр.Русе, както следва: 

 2.1.  Базисна цена на  имота – 28 768 лв./двадесет и осем хиляди 

седемстотин шестдесет и осем лева /; 

 2.2. Цена за изключване при промяна на предназначението  на 

имота  от ГФ по чл.14 ал.1 т.1 от ЗГ   -   59 418 лв. /петдесет и девет 

хиляди четиристотин и осемнадесет лева /;   

 3. Приема цената на горски имот с идентификатор 185.89.111.11  

собственост на Община Разград  находящ се в землището на с.Гецово 

местност „Пирамидата” с ЕКАТТЕ 18589 включващ отдели: 158, 
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подотдели – „к”; „6”; „7” утвърдено с Удостоверение № 317 от 

13.07.2009 г. на Регионална дирекция по горите гр.Русе, както следва: 

 3.1.  Базисна цена на  имота – 21 763 лв./двадесет и една хиляди 

седемстотин шестдесет и три лева /; 

 3.2. Цена за изключване при промяна на предназначението  на 

имота  от ГФ по чл.14 ал.1 т.1 от ЗГ   -   53 266 лв. /петдесет и три 

хиляди двеста шестдесет  и  шест лева /;   

 4. Дава съгласие за изключване   от общинския горски фонд  на 

имоти общинска собственост с идентификатори: 18589.111.9, акт за 

частна общинска собственост № 521 от 30.04.2009 г.; с площ 90 000 

кв.м.; 18589.111.10 акт за частна общинска собственост № 520 от 

30.04.2009 г.  с площ 74 999 кв.м.  и 18589.111.11 акт за частна общинска 

собственост № 519 от 30.04.2009 г.,   с площ 75 000 кв.м. находящи се в 

землището на с.Гецово, местността „Пирамидата”. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и 

Областния управител на Област Разград в 7/седем/ дневен срок от приемането 

му. 

СТАТИЯ 4 

 

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов  Цонев  - зам. кмет на 

Община Разград 

Относно : Изменение и допълнение на Решение № 610 от протокол 

34 от 29.01.2010 г. Общински съвет Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Господин Цонев, заповядайте. 

 

Г-н Любомир  Цонев  - зам. кмет на Община Разград 

Уважаеми дами и господа общински съветници,  

Със свое решение от 29.01. 2010 г. Общински съвет Разград даде 

възможност на Община Разград да сключи договор за кредит с „ФЛАГ” по 

силата на който Община Разград да поеме краткосрочен общински дълг при 

определени параметри, за реализация   на проект ”Реконструкция и 

обновяване на художествена галерия “Проф.Илия Петров “и къща –музей 

“Анание Явашов “в гр.Разград в подкрепа на интегрираното и устойчиво 

градско развитие”, финансиран по ОП ”Регионално развитие “. Много сме 

говорили по забавяне на плащанията авансовите и междинните и 

окончателни плащания по проектите, които се реализират по оперативните 

програми. И в тази връзка тъй като работим по няколко проекта, сумите са 

значителни, Община Разград просто не може със собствения финансов 

ресурс да поеме тези плащания и да изчака по 5 – 6 месеца окончателните 

преводи от оперативната програма. В тази връзка много общини ползват 

доста отдавна кредити от Фонда, който е държавен Фонд, специално 
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изграден за да подпомага Общините при реализацията на проектите по 

оперативните програми и по – специално по разплащанията. Получихме 

указания от Управителния орган, след като подадохме документите бяха 

разгледани, които указания са свързани с някои промени, които те изискват 

в нашето решение и допълнение. И тези промени касаят указанията, които 

са свързани с определяне на правилата по отношение на отпускане на 

кредита и затова предложиха тези подробности, които имаше предходното 

решение с наказателни лихви и неустойки да отпаднат и да остане нов текст, 
който е свързан с определянето им съгласно ценовата политика на Фонд 

„ФЛАГ” и управляващата банка тъй като както казах той е държавен фонд и 

си променя периодически политиката. И освен това искат да допълним в 

текста: „Учредяване на залог върху собствените приходи на общината.”. 

При разглеждане в ПК по бюджет и финанси беше предложено да бъде 

допълнено изречението и аз съм го предложил в проекта за решение – „ до 

размера на обезпечението”, т.е.: Учредяване на залог върху собствените 

приходи на общината по чл.6 от Закона за общинския дълг до размера на 

обезпечението. Искам да ви информирам, че предложението на Общината е 

разгледано от Управителния съвет на Фонд „ФЛАГ” и сме пред подписване 

на договор след като представим този проект за решение. Затова моля да го 

подкрепите.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Госпожо Ангелова ще Ви помоля да ни запознаете с решението на ПК 

по бюджет, финанси и икономическа политика. 

 

 Г-жа Станка Ангелова – Председател на ПК 

 Тази докладна записка е разгледана в постоянната комисия на 10 май 

2010 г. След обсъждане на докладната записка проекта за решение беше 

подкрепен с 10 гласа „ЗА”, без „против” и без „въздържали се”.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Заповядайте. Мнения, 

предложения по материала? Заповядайте г-н Димитров. 

 

Г-н Стоян Димитров – ПП „БСП” 

Уважаеми колеги, 

Спешна е необходимостта от произнасяне на Общинския съвет по 

тази докладна записка и е пояснено в мотивите защо. И аз правя 

процедурното предложение да проведем гласуването поименно. Правя го 

това главно изхождайки от съображението, че е възможно да възникне 

полемика между Областната администрация и Общинския съвет за начина 

на гласуване на това решение и едно евентуално връщане и оспорване ще 

постави в опасност сроковете и процедурите по изпълнение на 
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взаимоотношенията между Общината и „ФЛАГ” ЕАД. Затова господин 

Председател, предлагам да бъде проведено поименно гласуване независимо, 

че в правните основания това не е посочено.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Няма да го подлагам на гласуване. Ще проведем 

поименно гласуване. Други колеги? Не виждам. Прекратявам тази 

процедура. Преминаваме към процедура гласуване. Моля, гласувайте.  

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

15. 05. 2010 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов   + 

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Георги Димитров Георгиев +   

5. Георги Маринов Атанасов +   

6. Джемиле Мехмедова Махмудова отсъства   

7. Добринка Иванова Монева +   

8. Добрин Станчев Добрев +   

9. Иво Борисов Димитров  +  

10. Иво Бориславов Илиев +   

11. Ивайло Димитров Ганев отсъства   

12. Иво Иванов Хаджииванов +   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Камен Димитров Воденичаров +   

15. Миле Димитров Милев +   

16. Музаффер Мустан Хамид отсъства   

17. Наско Стоилов Анастасов +   

18. Неждет Мехмедов Хасанов +   

19. Огнян Досев Обрешков +   

20. Пейчо Добрев Георгиев +   

21. Пламен Иванов Братованов отсъства   

22. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостин Георгиев Киров +   

25. Румен Адриянов Славев +   

26. Селиме Касимова Карагьозова отсъства   

27. Симеон Асенов Захариев +   

28. Станка Владова Ангелова +   

29. Стоян Димитров Ненчев +   

30. Стоянка Иванова Курдова +   
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31. Стоян Костадинов Стоянов +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 689 

 

            С решение № 610 от протокол 34 от 29.01.2010г. Общински съвет 

Разград е приел Община Разград да сключи договор   за кредит с 

„ФЛАГ” ЕАД, по силата на който Община Разград да поеме 

краткосрочен общински дълг за реализация   на проект”Реконструкция 

и обновяване на художествена галерия “Проф.Илия Петров “и къща –

музей “Анание Явашов “в гр.Разград в подкрепа на интегрираното и 

устойчиво градско развитие”, финансиран по ОП ”Регионално 

развитие “. 

            Постъпило е  указание от управителния орган на Фонда за 

органите на местно самоуправление в България, във връзка  с промени 

на ценовата политика на Фонда и предстоящото  подписване на 

окончателния договор с  „ФЛАГ” ЕАД за предоставяне на 

краткосрочен кредит, за допълване на начина на обезпечение на 

кредита, в резултат на което е налице необходимост от изменение и 

допълнение на  решението  на общинския съвет.   

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.10 от 

ЗМСМА, чл.17, във връзка с чл.19а от Закона за Общинския дълг, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, 

„против” – 1, „въздържали се” – 1, 

  

РЕШИ : 

  

          1.Изменя решение № 610 от протокол 34 от 29.01.2010 г. на 

Общински съвет Разград, както следва: 

1.1. Точка 1.5 придобива следната редакция : 

  „1.5. Максимален лихвен процент, такси, наказателни лихви, 

неустойки и разноски: 

1.5.1. Максимален лихвен процент –шестмесечен EURIBOR плюс 

максимална надбавка от 5.25 %; 

            1.5.2. Такси, наказателни лихви, неустойки и разноски –съгласно 

ценовата политика на Фонд ФЛАГ и управляващата банка.” 

             1.2. Допълва т.1.6 със следния текст: 

“Учредяване на залог върху собствените приходи на общината по 

чл.6 от Закона за общинския дълг до размера на обезпечението”. 



 27 

           Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му . 

            Настоящото решение подлежи на оспорване  в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА 

ТЕКУЩИ 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Искам да ви запозная, че при мен пристигна Уведомление от 

Административен съд гр. Разград, относно влязло в сила решение на 30.04. 

2010 година касаещо наше решение 568. В тази връзка, след като съда 

отмени нашето решение през следващата седмица или най- късно в 

началото на юни месец ще започнем процедурата, нова процедура по 

провеждане на конкурси за възлагане на превозите по линиите от 

общинската и републиканската транспортни схеми от  квотата на Община 

Разград. Съответно ще бъде това Обявление и на сайта на Общинския съвет 

и в местната преса. Заповядайте. 

 

 Г-н Иво Димитров - ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” 

 Уважаеми колеги, въпреки многото приказки за криза и за намаляване 

на приходите преди малко тук беше гласувано едно решение, с което отново 

Общината влиза в един борч бих казал защото народа е казал:  

/ Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС прекъсва г-н Иво Димитров/ 

 

Г-н Иво Димитров - ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” 

Имам конкретно предложение. На ТЕКУЩИ правя конкретно 

предложение: Тъй като днес нашето заседание няма продължителност и 45 

минути правя предложение да гласуваме и това, което се полага като 

възнаграждение за работа в сесия на Общинския съвет, на общинските 

съветници, да се откажем от възнаграждението си. 

Моля, да го подложите на гласуване.  

 

Г-жа Станка Ангелова – ПП „БСП” 

Ние не получаваме възнагражденията си на брой сесии г-н Димитров. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Вие знаете, че има промяна в Правилника.  

Колеги, на основание чл. 54, ал.1 от нашия Правилник Ви уведомявам, 

че всички постъпили материали са разпределени по компетентност в 

съответните комисии.  
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Поради изчерпване на дневния ред в 12,05 часа обявявам заседанието 

на Общински съвет Разград за закрито. Благодаря Ви. 

 

 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

/Д. Добрев/ 

 

      СЕКРЕТАР:  

  / Г. Димитров / 


